Sundsvallsbri

dgen

Cityspel 2018-04-16

Partavling, 6 bord, 11 par. Antal brickor: 27. Medel: 108.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 2 135.0 62.50 Ulf Henriksson - Henry Haljeryd 3814 9860 AInd BK - Sundsvallsbridgen
1 12 135.0 62.50 Bo Byléhn - Leif Sundqvist 8303 3752  Sundsvallsbridgen
3 10 128.3 59.38 Liane Svensson - Majlis Eriksson 13553 3847  Sundsvallsbridgen
4 5 1215 56.25 Ulla Blanck - Kjell du Puy 10640 59685 Sundsvallsbridgen - Gavle BK
5 11 1125 52.08 Ola Bergqvist - Jan Soderberg 5304 16493 Sundsvallsbridgen
6 6 110.0 50.93 Inger Bystrom - Olan Hedstrom 18301 3783  Bridgeklubben BFR - Sundsvallsbridgen
7 3 101.3 46.88 Carin Risberg - Gunilla Hermansson 62786 37655 Sundsvallsbridgen
8 9 99.0 45.83  Bert Hellstrém - Nils Wanglund 14470 20746 Alnd BK - Sundsvallsbridgen
9 4 93.4 43.23  Arne Hall - Haine Haraldsson 7179 6881 Bracke BK
10 1 90.0 41.67 Marianne Eskilsson - Per Eskilsson 28064 44972 Sundsvallsbridgen
11 8 67.0 31.02 Ulla-Britta Renman - Ellen Salzberg 47371 47370 Sundsvallsbridgen
1 4 K10543 Basta kontrakt 2 4 Kn854 Basta kontrakt 3 4E84 Basta kontrakt
Nord v K53 7NT O =-1520 |Ost v Kn9 2v O =-110 Syd v D64 3NT S =400
Ingen ¢ 102 NS ¢ ED72 ov + Kn876
»876 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT »K96 & ¢ v & NT
4« Kn87 4 ED2 NOO530 4 EK93 4 D62 N575586 4Kn632 410975 N9 86 58
vE v 964 S00530 vEK3 vD762 S57556 vEKn105 v9732 S 108 6 6 9
¢+ KKn8753 ¢ ED4 O 13138 1013 +Kn6 #1085 086877 2 ¢+ KD94 034773
#EK3 #Kn1095 V 13138 1013 #K974 #Kn86 V861877 #E732 +10 V34773
496 « 107 «KD
v DKn10872 v 10854 v K8
496 + K943 + E1053
«D42 #ED3 #DKn854
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang
6 8 be V= vK -400 8.0 0.0 3 11 3NV-1 2 50 8.0 0.0 10 1 3NS+1 v] 430 8.0 0.0
2 5 3NO+1 +vQ -430 4.0 4.0 2 5 lavVv= *2 -70 6.0 2.0 6 8 3NN= T 400 6.0 2.0
3 11 3NO+1 vT -430 4.0 4.0 4 9 INV= a5 90 3.0 50 2 5 INN+3 a7 180 40 4.0
10 1 3NV+1 v3 -430 4.0 4.0 6 8 INV= a4 -90 3.0 50 4 9 2¢ N= &T 90 20 6.0
4 9 3NO+2 vQ -460 0.0 8.0 10 1 1aV+1l v -110 0.0 8.0 3 11 1vV+1l &K -110 0.0 8.0
- 12 5.0 - 12 5.0 - 12 5.0
4 4873 Basta kontrakt 5 4 D108643 Basta kontrakt 6 4942 Basta kontrakt
Vast v 1092 78V =-2140 Nord v D964 6NT O =-990 Ost v98 6NT O =-1440
Alla + KKn862 NS +5 ov + 1097
&D5 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT #D10743 & ¢ v & NT
4KD102 & EKn6 NO 4312 a72 4 EK9 N41351 4 EK76 4DKn53 N52111
v8653 vEKn S04312 v K10 vE732 S41351 vE1053 vKKn76 S52111
+ 10 ¢+ ED75 O 139 101211 | ¢EKKn1097 ¢ D83 09 129 7 12 ¢ED8 653 O 8 10121212
#EK62  #Kn843 V 139 101211 | #K108 #Kn43 vV 9 129 7 12 *E6 *K2 V 8 10121212
4954 4 Kn5 +108
vKD74 v Kn85 v D42
4943 4642 ¢ KKn42
#1097 #ED972 #Kn985
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 1 6&V-1 43 100 8.0 0.0 3 6 3NV+2 48 -460 7.0 1.0 10 2 6NV-1 3 100 8.0 0.0
8 12 3NO+1 &7 -630 6.0 2.0 5 1 3NO+2 &7 -460 7.0 1.0 5 1 4v0O+1 oT -650 6.0 2.0
10 2 3NO+2 9 -660 3.0 5.0 10 2 3NV+3 &7 -490 3.0 5.0 11 4 44 V+2 v9 -680 4.0 4.0
11 4 3NO+2 9 -660 3.0 5.0 11 4 3NO+3 &7 -490 3.0 5.0 8 12 3NV +3 &7 -690 2.0 6.0
3 6 3NO+4 v7 -720 0.0 8.0 8 12 3NV +4 T -520 0.0 8.0 3 6 64V= v8 -1430 0.0 8.0
-9 3.7 -9 3.7 -9 3.7
7 48 Basta kontrakt 8 4976 Basta kontrakt 9 4 KKn105 Basta kontrakt
Syd v KKn52 54 V D -2 500 Vast v73 3NT N =400 Nord v 62 INT O =-90
Alla +ED Ingen + EKD84 ov +5
#K108653 & ¢ v & NT #K85 & ¢ v & NT #ED9742 & ¢ v & NT
a- 4 EDKn1076542 6 8 104 4 4 EK84 4D102 N795709 473 4 ED96 N7 6665
vED98 v- S 68 112 7 vKn864 v D1052 S79689 v EK8 v Kn1075 S766 65
4108765 ¢4 075296 +5 ¢ Kn32 06 4754 4109862 ¢ Kn7 057757
#DKn72 #E9%4 V6429°¢€6 #DKn74 4963 V64754 #1083 *K65 V57757
& K93 & Kn53 4842
v 107643 v EK9 v D943
+ KKn932 + 10976 + EKD43
»- #E102 #Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 9 5vS-1 *2 -100 8.0 0.0 5 11 3NN= v2 400 7.0 1.0 12 9 1a N+1 ¢ 110 8.0 0.0
8 1 44 0= v3 -620 5.0 3.0 12 9 3NS= K 400 7.0 1.0 8 1 2NS-1 vK -50 6.0 2.0
10 3 44 0= v7 -620 5.0 3.0 6 2 3¢ N= +3 110 4.0 4.0 10 3 3NS-2 T -100 4.0 4.0
5 11 44 O+1 3 -650 1.0 7.0 8 1 4¢N-1 v5 -50 1.0 7.0 5 11 3NS-3 *T -150 1.0 7.0
6 2 44 0+1 vT -650 1.0 7.0 10 3 4¢ N-1 4Q -50 1.0 7.0 6 2 44 N-3 *J -150 1.0 7.0
4 - 35 4 - 35 4 - 35
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10 4 Kn3 Basta kontrakt 11 4 DKn872 Basta kontrakt 12 4 Kn1073 Basta kontrakt
Ost v KKn87 44 O D -2500 Syd v 532 34 S =140 Vast v DKn95 64 V =-980
Alla ¢+ E1074 Ingen +93 NS +10
#ED5 & ¢ v & NT #DKn3 & ¢ v & NT K754 & ¢ v & NT
« KD108765 & E94 N 107 105 6 49543 &K6 N86 9 9 8 « E98 &« KD6542 N9 2211
v53 vD10 S 106 105 6 vKn87 106 S86 998 vE764 vK82 S92211
465 ¢ DKn932 0363865 ¢ DKn8 ¢ K10764 057 335 ¢ EKKn2 ¢ D43 O 4 10111211
*84 #KKn3 V36 385 K64  #E985 V57325 #E10 *6 V 4 10101211
a2 «E10 a-
v E9642 v EKD94 v 103
+ K8 ¢ E52 498765
#109762 #1072 #DKn9832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 8 4eV-2 ] 200 8.0 0.0 10 4 4v S= ¢Q 420 8.0 0.0 5 8 3NV= vQ -400 8.0 0.0
10 4 34 V-1 ] 100 6.0 2.0 5 8 24S+2 +Q 170 5.0 3.0 6 11 4e V+2 T -480 6.0 2.0
1 12 24 V= ¢ A -110 3.0 5.0 6 11 3¥yS+1 +¢Q 170 5.0 3.0 1 12 64 V= T -980 2.0 6.0
6 11 24 V= v7 -110 3.0 5.0 1 12 INS+2 46 150 2.0 6.0 9 2 6aV-= *T -980 2.0 6.0
9 2 24V+1l a2 -140 0.0 8.0 9 2 2vS+1 49 140 0.0 8.0 10 4 64 O= vQ -980 2.0 6.0
- 3 3.8 - 3 3.8 - 3 3.8
13 & K962 Basta kontrakt 14 & KKn4 Basta kontrakt 15 442 Basta kontrakt
Nord v Kn863 5NT O =-660 Ost v 752 3NT S =400 Syd vKn9874 24 V =-110
Alla + Kn72 Ingen + D102 NS + K962
#102 & ¢ v & NT #EK76 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
4 Kn « ED83 N2 2442 «E1082 4D973 N9 6 969 4 D98 & EK765 N86 7 47
vE72 v D95 S22 442 v 86 v 104 S96 9609 v53 vD1062 S86 747
4108653 ¢ KD9 O 11119 8 11 ¢ KKn43 ¢ E876 047 374 + EDKn874 ¢ 10 O57 6 86
#EKKN9 &#D84 vV 10119 8 11 «D32 #Kn98 V47374 »102 D54 V47685
210754 465 «Kn103
v K104 v EKDKn93 vEK
+E4 +95 +53
#7653 #1054 #EK9763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 3 2s+V-1 46 100 8.0 0.0 1 3 4vS= +J 420 7.0 1.0 2 12 34S= 8 110 7.0 1.0
8 4 3NO+1 &7 -630 6.0 2.0 6 9 4vS= +3 420 7.0 1.0 10 5 3#S= 8 110 7.0 1.0
2 12 3NO+2 45 -660 2.0 6.0 2 12 2vS+1 4A 140 40 4.0 1 3 2#S= *J 90 40 4.0
6 9 3NO+2 T -660 2.0 6.0 8 4 3vS-1 v8 -50 1.0 7.0 6 9 24 0-1 vK 50 2.0 6.0
10 5 3NO+2 #4 -660 2.0 6.0 10 5 4vS-1 +3 -50 1.0 7.0 8 4 3vS-4 +Q -400 0.0 8.0
1 - 4.2 1 - 4.2 1 - 4.2
16 & E8542 Bésta kontrakt 17 & KKn3 Bésta kontrakt 18 & K73 Bésta kontrakt
Vast v75 44 N =420 Nord v 98 4v N =420 Ost v32 34 O =-140
oV + EKKn9 Ingen + EDKn97 NS + KDKn103
+«KD & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT
4 DKn 41063 N 107 7 108 492 « D8754 N 5 11107 9 & E65 4« D10842 N28824
v 982 vEKDKNn10 S 107 7 108 v EK4 v 1076 S 5 11107 9 v 106 vE75 S28824
¢ 8765 ¢ D432 0366 35 ¢ 542 +8 07 2354 ¢7 49842 O 105 4 9 8
#Kn864 #10 V366 35 #KD732 #Kn865 V72354 #EKD6543 &8 V 105 4 9 8
4 K97 4 E106 4 Kn9
v 643 v DKn532 v KDKn984
+ 10 + K1063 + E65
#E97532 +10 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 44 N= vA 420 7.0 1.0 10 6 4vS+1 &K 450 8.0 0.0 2 4 44DO-2 vK 300 8.0 0.0
12 3 44 N= T 420 7.0 1.0 2 4 5¢ N= *6 400 6.0 2.0 10 6 3vS+1 &K 170 6.0 2.0
8 11 24 N+2 vA 170 3.0 5.0 9 5 3¢ N= *6 110 40 4.0 8 11 4v0O-1 vK 50 3.0 5.0
9 5 34N+l vA 170 3.0 5.0 12 3 3NN-1 *] -50 2.0 6.0 9 5 340-1 vK 50 3.0 5.0
2 4 24 N+1 vA 140 0.0 8.0 8 11 4vS-4 &K -200 0.0 8.0 12 3 3&V+1l K -130 0.0 8.0
-1 3.3 -1 3.3 -1 3.3
19 & EKn6 Bésta kontrakt 20 « ED109 Bésta kontrakt 21 «D3 Bésta kontrakt
Syd vE4 INT S =1520 Vast v D107 34 N =140 Nord v D42 44 O =-420
oV + D109 Alla + 86 NS + Kn10875
*E7542 & ¢ v & NT »EK97 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT
8 9732 N 10136 1313 # 863 a74 N86 997 4 K9654 4 EKn8 N46 434
vKKn105 v87632 S 11136 1313 vKn93  vE52 S86 997 v 85 v KKn973 S 46 434
4+ Kn653 ¢2 020600 ¢ EK753 ¢ DKn94 O57 446 ¢ 64 + KD9 08 7 9 109
#D1093 #Kn86 V20600 82 #D1043 V57446 #EKNn102 #43 vV 8 7 9 109
« KD1054 & KKn52 1072
vD9 v K864 vE106
+ EK874 + 102 ¢ E32
&K #Kn65 # D865
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 64 S= 48 980 8.0 0.0 1 6 3aN-= a2 140 6.0 2.0 3 5 2v0= »8 -110 8.0 0.0
3 5 3NN+4 2 520 6.0 2.0 4 12 24 N+1  ¢Q 140 6.0 2.0 1 6 24V+1l ¢ -140 50 3.0
4 12 44 S+2 vJ] 480 40 4.0 9 11 34 N= +Q 140 6.0 2.0 9 11 24 V+1 ¢ -140 5.0 3.0
8 2 44 S= *9 420 2.0 6.0 3 5 44 N-2 +Q -200 10 7.0 8 2 INO+2 &6 -150 2.0 6.0
1 6 64S-1 v5 -50 0.0 8.0 8 2 3NN-2 +Q -200 10 7.0 4 12 24 V+2 ¢ -170 0.0 8.0
10 - 4.8 10 - 4.8 10 - 4.8
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22 41086 Basta kontrakt 23 4 Kn732 Basta kontrakt 24 & DKn7 Basta kontrakt
Ost vE62 2NT S =120 Syd vE7 44 V =-620 Vast v KKn1043 4¢ V =-130
ov 4973 Alla 4+ Kn93 Ingen +108
#8532 & ¢ v & NT D732 & ¢ v & NT #D54 & ¢ v & NT
+K #9432 N8558 8 « D94 » K1085 N6 2334 a- » E98632 N4 3667
vDKn9873 vK5 S86588 vD102 v KKn95 S6 2334 vED76 v5 S43657
+ Knl10 ¢ ED8542 057855 + D82 ¢ EK74 O 7 10109 9 +Kn9763 ¢ ED2 O 8 106 7 5
#KKn97 *10 V56855 #EKN85 #4 V 7 1110109 #10873  #KKn9 vV 8 107 7 6
& EDKn75 ~E6 » K1054
v 104 v 8643 v 982
+ K6 41065 + K54
*ED64 *K1096 #E62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 12 44 O-2 vT 200 8.0 0.0 9 3 2v0= *6 -110 7.0 1.0 9 3 240-1 v9 50 6.0 2.0
11 1 24 S= +J 110 6.0 2.0 10 8 2v0O= s A -110 7.0 1.0 10 8 240-1 v9 50 6.0 2.0
10 8 3¢ O-1 A 100 40 4.0 11 1 2NO+1 8 -150 4.0 4.0 11 1 240-1 v9 50 6.0 2.0
4 6 44 S-1 *J -50 1.0 7.0 4 6 INV+3 43 -180 2.0 6.0 5 12 24 O= v9 -110 2.0 6.0
9 3 24S-1 vJ -50 1.0 7.0 5 12 3NV= *3 -600 0.0 8.0 4 6 2NV= vl] -120 0.0 8.0
2 - 5.0 2 - 5.0 2 - 5.0
25 4 E73 Basta kontrakt 26 465 Basta kontrakt 27 484 Basta kontrakt
Nord v K982 54 N D -3-500 Ost v K82 34 S =110 Syd v KD972 44 VD -1100
()Y + D94 Alla + K109653 Ingen 97
&754 & ¢ v & NT & K5 & ¢ v & NT #E1075 & ¢ v & NT
K109 46 N2 2782 «DKn9 4E102 N9 86 86 « D93 « EKKNn1065 N 104 104 7
v3 vDKn75 S22782 vED9 vKnl0653 S 9 8 6 8 6 v 853 v10 S 104 104 7
+ 1065 ¢ EKKn32 O 11116 5 9 ¢E842 ¢ D7 0447 45 ¢ DKn432 ¢ 10865 039395
#KDKn863 #E102 V 11116 5 9 D83 #742 V45747 *82 *K3 V39395
& DKn8542 & K8743 a72
vE1064 v74 v EKn64
+ 87 ¢+ Kn ¢ EK
*9 #EKn1096 #DKn964
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 9 34S-1 v3 -50 8.0 0.0 12 6 2vV-3 46 300 8.0 0.0 1 4 49y N= oA 420 8.0 0.0
3 8 340= a] -110 6.0 2.0 2 11 3v V-1 46 100 5.0 3.0 12 6 44DO-1 ¢A 100 6.0 2.0
2 11 4V +1  aA -150 4.0 4.0 3 8 2v0-1 *J 100 50 3.0 10 9 44 0-1 *A 50 4.0 4.0
12 6 5¢ 0= *9 -600 2.0 6.0 10 9 2v V= +3 -110 2.0 6.0 2 11 5¢N-1 & A -50 1.0 7.0
1 4 5&V+1l &A -620 0.0 8.0 1 4 2vV+1 ¢5 -140 0.0 8.0 3 8 5vS-1 3 50 1.0 7.0
5 - 4.5 5 - 4.5 5 - 4.5
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